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Problema 1

Muestre que la representación en el espacio k
(Transformada de Fourier) de un paquete de ondas
gaussiano, es también una gaussiana y que la relación
entre sus coeficientes es:

Ck = Cxσx σk =
1

σx

Con σx,k la desviación estándar y Cx,k la amplitud
de la gaussiana.

Recuerde que la transformada de fourier se define
como:

F {ψ(x)} (k) = 1√
2π

∫ ∞
−∞

ψ(x)e−ikxdx

Problema 2

Encuentre la representación en el espacio k de un
paquete de ondas gaussiano ponderado por una onda
plana a un tiempo t = 0.

ψ(x, t) = Ae
−x2

2σ2 ei(kx−wt)

Problema 3

Muestre como evoluciona temporalmente un
paquete de ondas gaussiano. Luego estime el
tiempo que demora un balón de basquetbol
(r ' 0,14m y M ' 0,5kg) en aumentar su
radio al doble. Por simplicidad suponga que el balón
es unidimensional.

ψ(x, 0) = Ae
−x2

2σ2


